

# 今日汝州

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第十四次会议强调

## 依靠改革应对变局开拓新局 扭住关键鼓励探索突出实效

新华社北京6月30日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平6月30日下午主持召开中央全面深化改革委员会第十四次会议并发表重要讲话。他强调，胜利完成“十三五”规划主要目标任务，决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会，乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程，必须发挥好改革的突破和先导作用，依靠改革应对变局、开拓新局，坚持目标引领和问题导向，既善于积势蓄势谋势，又善于识变求变应变，紧紧扭住关键，

积极鼓励探索，突出改革实效，推动改革更好服务经济社会发展大局。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李克强、王沪宁出席会议。（下转第2版）

●河南省连续性内资(平)0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子邮箱:rhzs2008@163.com

2020年7月1日  
星期三  
农历庚子年五月十一

总第 2621 期  
内部资料 免费交流  
汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



习近平在中央政治局第二十一集体学习时强调

## 贯彻落实好新时代党的组织路线 不断把党的建设得更加坚强有力

新华社北京6月30日电 中共中央政治局6月29日下午就“深入学习贯彻和贯彻落实新时代党的组织路线”举行第二十一集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，组织建设是党的建设的重要基础。党的组织路线是为党的政治路线服务的。我们党要长期执政、永葆活力，团结带领全国各族人民沿着中国特色社会主义道路实现中华民族伟大复兴，最重要的是把党建设得更加坚强有力。新时代党的组织路线为加强党的组织建设提供了科学遵循，为增强党的创造力、凝聚力、战斗力提供了重要保证。我们要毫不动摇坚持和完善党的领导，继续推进党的建设新的伟大工程，贯彻落实好新时代党的组织路线，不断把党的建设得更加坚强有力。

中央组织部秘书长胡金旗同志就这个问题进行了讲解，提出了意见和建议。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出，再过两天，是我们党成立99周年的日子。安排这次中央政治局集体学习，既是庆祝党的生日的一次重要活动，也是为了推动全党深化认识并贯彻

落实好新时代党的组织路线。习近平代表党中央向全国广大党员致以节日的热烈祝贺。

习近平强调，党的历史表明，什么时候坚持正确组织路线，党的组织就蓬勃发展，党的事业就顺利推进；什么时候组织路线发生偏差，党的组织就遭到破坏，党的事业就出现挫折。党的十八大以来，党中央针对党的组织建设中存在的突出问题，坚定不移全面从严治党，在加强党的全面领导、健全党的组织体系、完善选人用人标准和工作机制、健全党内政治生活和组织生活制度等方面采取了一系列重大举措，并同强化党的理论武装、加强党的作风建设、严肃党的纪律、深入开展反腐败斗争等相协调，推动党在革命性锻造中更加坚强。党的十九大之后，我们在总结历史经验特别是党的十八大以来全面从严治党成功经验的基础上，对新时代党的组织路线进行了概括。我们要正确理解新时代党的组织路线的科学内涵和实践要求，坚持目标导向、问题导向、结果导向相统一，准确把握贯彻落实的基本要求。

习近平指出，要抓好坚持和完善党的领导、坚持和发展中国特色社会主义。加强党的组织建设，根本目的是坚持和加强党的全面领导，为推进中国特色社会主义事业提供坚强保证。现在，第一个百年奋斗目标即将胜利实现，我们将开启全面建设社会主义现代化国家、实现第二个百年奋斗目标的新征程。面对复杂形势和艰巨任务，我们要全面把握世界百年未有之大变局和中华民族伟大复兴战略全局，有力应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、化解重大矛盾，进行具有许多新的历史特点的伟大斗争，实现中华民族伟大复兴，最根本的保证还是党的领导。要教育引导全党自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，保持坚强政治定力和正确前进方向，充分发挥各级党委(党组)、各领域基层党组织的政治功能和组织功能，把广大党员、干部和各方面人才有效组织起来，把广大人民群众广泛凝聚起来，形成夺取新时代中国特色社会主义新胜利而团结奋斗的强大力量。（下转第2版）

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

## 在“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上的讲话

全文详见第3版

市教育系统  
用党建铸魂  
办人民满意教育

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）今年上半年，市教体局以党建为统领，把“抓好党建是本职，不抓党建是失职，抓不好党建就是不称职”作为责任意识，围绕“抓基层党建、办满意教育”的工作思路，不断探索新形势下党建工作的新机制、新途径、新方法，党建成为各项工作有力的“助推器”和“加速器”。

据了解，市教体局机关党委下辖26个党总支，151个党支部，共2800名党员。该局用党建统领教育教学工作，以教育教学工作深化党建内涵，走出了一条虚实结合、内外兼修的党建工作特色之路。

抓学习，提升党员干部队伍素质。制定了严密的学习制度和计划，并对学习形式、学习内容、学习要求做出详细安排。发挥“学习强国”平台作用，“学习强国”平台共注册学员9568人，注册率位居市直单位、乡镇街道注册人数第一名，每日学习平均成绩一直稳居市直单位、乡镇街道前三名。组织全市教育系统60名中小学校党组织书记，参加全国中小学校党组织书记网络培训班。组织党员干部观看大型专题片，并撰写心得体会。组织党员学习《习近平在厦门》《习近平在宁德》等书籍，学习《中国共产党党员教育管理工作条例》《中国共产党支部工作条例》等党内工作条例，并对党员干部进行知识测试。

抓组织，增强组织凝聚力和战斗力。将各党总支(支部)每季度“三会一课”开展情况纳入党建工作年度考核，每季度对系统144个党支部《平顶山党支部规范化建设记录本》进行调研检查，并对检查情况进行全系统通报。组织教育系统各基层党组织以提升基层党建质量，办好人民满意的教育为主题，召开上半年组织生活会，开展基层党组织和党员民主评议工作。积极做好入党积极分子培养和党员发展工作，完成了18名党员发展对象和31名积极分子的培训工作，做好6名预备党员转正工作，从源头上提高了党员发展质量。

抓引领，开展党内主题实践活动。广大党员干部在新冠肺炎疫情期间，踊跃报名参加社区疫情防控工作，并为全市疫情防控工作捐款4万余元。组织广大党员干部参加全市“庆祝建党99周年，弘扬优秀传统文化”主题征文活动，组织各基层党组织对本支部老党员、生活困难党员开展走访慰问活动。通过各类活动，让党建工作有抓手、有载体、有内容，党建活动接地气、有实效。

抓脱贫，深入推进教育精准扶贫。将教体局主管领导及各科室长、各中心校、市直学校党组织书记、校长作为扶贫帮扶第一责任人，局领导班子成员、市直学校书记、校长、副校长全部包户扶贫帮扶，进一步夯实基层学校党建与脱贫攻坚第一责任人责任。推行“党建+脱贫”模式，全市教育系统党员干部教师深入贫困户宣传政策，开展精准扶贫，助力脱贫攻坚。

### 决胜全面小康 决战脱贫攻坚

多措并举促增收 延伸产业助发展

## 王寨乡三大基地引领产业强村富民

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍 通讯员 胡克亮）近日傍晚，位于王寨乡刘凹村西北的中药材种植基地里，该村的脱贫户史长有正带着赵长水等贫困户为苦参喷洒水甘藤，这是王寨乡贫困户参与中药材种植基地发展的场景。

今年是脱贫攻坚决战决胜之年，王寨乡紧紧围绕村集体发展、贫困户增收主线，积极打造就近务工就业、中药材产业发展、畜牧养殖全链条三大基地，有效引导扶贫产业发展，做好脱贫攻坚与乡村振兴的有效衔接。

以密集型务工基地为依托，带动就近务工增收。以超强鞋业鞋类加工基地、康之梦医疗保健产品加工基地、小云服装加工点等为主的密集型务工产业发展，带动360多名当地群众、

130多名贫困户务工增收，年收入达到1万元以上。密集型务工基地有序发展的同时，又带动了100多名贫困户通过参与就业基地土地流转、自主种养等形式增收3000元以上。

以中药材种植基地为平台，助推产业扶贫发展。该乡扶贫办多次邀请科技专家、种植大户实地到贫困村种植指导，组织中药材种植培训，从技术指导、种苗选择、政策支持等方面加大帮扶力度。目前，大刺湾村苦参种植基地已种植200余亩，刘凹村完成300余亩决明子、苦参等中药材种植，裴家村、郑铁村已完成500多亩中药材种植，全乡各类中药材种植面积达到2000余亩，实现贫困户增收80余万元。

以畜牧养殖基地为依托，打造种养加全产业链。今年以来，王寨乡紧盯“一乡一业、一村一品”发展战略，聘请河南省畜牧局畜牧规划设计研究院对畜牧产业进行顶层设计，在西部依托汝州富桥禽业、河南汇鼎农牧、汝州市汇源牧业三家大型畜牧养殖企业打造牛庄畜牧产业园，在南部依托牧原生猪养殖项目打造大刺湾畜牧产业园，并将两个养殖产业园连点成线，辐射带动现有44家养猪场、27家养鸡场、4家养牛场、3家养鸡场不断发展壮大，迅速打造实现“畜牧之乡”。目前，王寨乡汇鼎农牧年出栏生猪1万头，祥瑞农牧年出栏生猪5万头，牧原农牧建成后年出栏生猪67.5万头，畜牧产值占全乡农业总产值的70%，预计全年畜牧总产值将超过7亿元。现代畜牧之乡的打造，将进一步带动农业种植、加工、运输等全产业链，带动贫困户就业创业300余人，实现增收60余万元。

## 夫妻服装加工店 一针一线织富路

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 潘俊召）位于骑岭乡黄庄富民家园东侧的商铺北边，一间不大的“黄庄利娜服装加工”门面里一派忙碌的场景。32岁的宋团兵不时地指导着尚在练习的大姐怎么用缝纫机，不时接听电话，跟人谈着订单合作。他看见有人走进来，立马露出腼腆的笑容：“您来应聘的吗？”

宋团兵是陵头镇人，他和妻子张利娜相识于苏州的服装厂，接触服装行业已经有一二十年的时间，目前主要是做外贸服装加工和为一些自主品牌做代加工。夫妻俩从最初的车间学徒到现在的“夫妻店”，经历的个中辛酸让这个看起来高大的男人几度哽咽，妻子张利娜看着宋团兵轻声安慰他，“这不是都熬过来了，现在日子好多了，俩孩子也大了，懂得很多，在老家老人照顾着，周末不忙了接过来，现在挺好的。”

说起店的经营，宋团兵向记者介绍说：“上下两层150平左右，能容纳二三十台机器，这边来应聘的都是小区里的住户，好些以前没干过这种活，等熟练后就可以接订单了。等过一段时间，续上趟了，我把二楼再加台机器，还能容纳更多的人同时开工。咱这是计件活，干得多挣得多，旺季的时候一般能拿到两三千。”

王翠红是富民小区的住户，也是9号楼的楼长，她高兴地说道：“这不是老近，方便，活也不累，计件干得多挣得多，中午回家给孩子做饭啥的也不耽误事。”

据了解，目前店里雇了将近20个工人，都是富民小区的住户，预计每个人每月增收1000-2000元左右。

洗耳河街道

## 为贫困户“造血”增活力

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 丁亚伟）“我现在在超市，一个月能挣1000多块钱，基本上能顾住家里的一些简单开销。”6月28日，在市区某超市，正在整理货架的王丽环一边打理着自己负责的食用油，一边对记者说。

王丽环是洗耳河街道许寨村人，2017年，由于丈夫的疾病，花去了家中的全部积蓄，家里的生活一下子跌到了低谷。2017年年底，王丽环家被评为建档立卡贫困户。

“这几年，丈夫有病，每年都要去化疗几次，家里的生活是日无聊生。”谈起这几年家里的生活，王丽环眼中噙满了泪水。去年，她丈夫的病基本上稳定住了。下半年，在街道办事处、许寨村委会及驻村工作队的帮助下，王丽环来到辖区巨龙公司上班。但是没上几天班，她由于身体原因难以适应工作环境而辞职。为帮助王丽环打通贫困路上的“造血”瓶颈，办事处又联系了辖区的天鹅超市，帮助王丽环再次就业。

“刚来的时候啥也不会，啥都得跟着别人学。每天早上七点多来，第一件事先补货，然后帮助别人把货补齐。买东西时候看人家咋介绍，跟着学，下班了，别人也会照顾我，帮助我销售。”谈起这段时间在超市的工作业绩，王丽环显得十分兴奋。“我现在管的超市里2个品牌、十几种类别的食用油销售。顾客来了，我给他们介绍各种油品的特点、有啥优惠活动等，现在都摸得一清二楚。”从刚到超市的“四面黑”到现在的“超市大拿”，王丽环已经爱上了这份职业。

据了解，今年以来，该街道着力围绕辖区贫困户“造血”功能的完善，帮助贫困户立足自身实际搞增收、提高收入水平。许寨村的朱晓涛、王增奇通过开展家庭小规模饲养提高收入，十里村的王向东通过企业就业找到了实现自身价值、改善家庭生活的方向。

“今年，针对辖区的贫困户，除了没有劳动能力的兜底贫困户，其他贫困户都做到因户施策，帮助他们实施就业或开展小规模养殖，不断提升他们自我‘造血’功能，保证今年实现全部脱贫。”该街道相关负责人说。

## 桃花谷爱国主义教育洗涤心灵

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 于乐乐）6月29日，市委办、扶贫办、消防大队等单位到桃花谷爱国主义教育基地，接受爱国主义、革命传统教育的洗礼。

桃花谷爱国主义教育基地位于陵头镇段村的马头山脚下，占地面积15余亩，建筑面积1200多平方米，其中，展览室两层13间，分汝州市革命史展、日军侵华史展、抗战遗物展，具有较为完备的教育教学设施，可同时容纳260名学员学习住宿。自该教育基地对外免费开放以来，已接待党员干部及群众游客210万人次，成为群众学习历史，弘扬革命传统的重要课堂。在“不忘初心、牢记使命”主题教育以及党的重要节日期间，更是吸引了广大党员干部的参观学习，发挥了红色教育基地的积极作用。

- 6月30日，市退役军人事务局召开了“牢记初心使命、争当出彩先锋”迎七一系列活动，全体党员重温入党誓词，观看红色教育视频《战“疫”——党旗红》，并上了以《汝州解放斗争》为主题的党课。 宋小亚 井奕杰
- 6月29日，市审计局老干部支部开展“庆七一”主题党日，近20名老党员面向党旗庄严宣誓，重温入党誓词；并结合岗位工作实际，畅谈了所理解的“审计人的初心和使命”。 李晓伟 任晓志
- 6月28日，市统计局组织开展“学习贯彻两会精神、喜迎建党99周年”主题党日，内容有党员宣誓、观看微电影、学习理论、表彰学习标兵、集体过“政治生日”等。 牛莉萍 孟鑫磊
- 6月29日，市科协机关党支部开展“牢记初心使命、争当出彩先锋”主题党日，以重温入党誓词、召开座谈交流等形式庆祝党的生日。 于俊峰 陶宁怡
- 6月30日，钟楼街道召开2019年工作总结暨“七一”表彰大会，对先进基层党组织、优秀共产党员、2019年先进单位和先进个人进行表彰。 郭营战 梁鹏浩
- 6月28日，市应急管理局第二党支部来到德源伟业科技有限公司，开展了“安全志愿者行动”主题党日。 李晓伟 樊向华



## 维护国家主权、统一和领土完整是全体公民的共同责任